

ЗНАМЯ ПРАВДЫ

6+ Общественно-политическая газета
Упоровского района Тюменской области

Издаётся с 1 августа 1931 года



Суббота
20 декабря
2014 года
№101
(9854)

22 декабря – День энергетика

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ
И ВЕТЕРАНЫ ЭНЕРГЕТИЧЕСКОЙ
ОТРАСЛИ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ!

УВАЖАЕМЫЕ ВЕТЕРАНЫ
И РАБОТНИКИ ЭНЕРГЕТИЧЕСКОЙ
ОТРАСЛИ УПОРОВСКОГО РАЙОНА!

Поздравляю вас с профессиональным праздником! Стабильная работа энергосистемы нашего региона – это основа его экономики и неперемное условие комфортной жизни каждого человека. Поэтому так важен ваш труд.

Энергетики никогда не боялись масштабных задач. Отрасль сегодня поступательно развивается – модернизируются и вводятся в строй новые генерирующие мощности.

От всего сердца хочу поблагодарить за добросовестную работу ветеранов предприятий энергетика! Тех, кто прокладывал первые линии электропередач, строил электростанции, создавал уникальную для нашей энергетической систему большой Тюменской области.

Спасибо и всем, кто сегодня стоит на страже энергетической безопасности региона – за ваш профессионализм и ответственность!

Желаю вам счастья, здоровья и благополучия! Пусть тепло и свет, которые вы дарите людям, возвращаются к вам благодарностью всех тюменцев!

Владимир ЯКУШЕВ,
губернатор Тюменской области.

Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником – Днём энергетика!

Каждый день мы пользуемся жизненно необходимыми благами – электроэнергией и теплом, но порой забываем, что комфорт в наших домах, стабильную деятельность всех предприятий и социально-культурных учреждений своим самоотверженным трудом обеспечивают десятки высококвалифицированных специалистов энергетической отрасли. И очень символично, что профессиональный праздник они отмечают в один из самых коротких световых дней в году – 22 декабря.

Дорогие друзья! В канун профессионального праздника хочется с особой теплотой поблагодарить вас за добросовестный труд, умение работать оперативно и без срывов, за верное и преданное служение своему делу. Пожелать вам безаварийной работы, экономической стабильности и уверенности в своих силах. Пусть самой надёжной опорой в жизни остаются семья, родные и друзья, а ваш дом будет всегда наполнен теплом и светом добрых человеческих отношений!

Леонид САУКОВ, глава района.

На них держится работа электрических сетей



В уходящем году Константину Могутову, возглавляющему южные электрические сети в Упоровском районе, был вручен почётный нагрудный знак «Ветеран «Тюменьэнерго»».

Начинал он когда-то дежурным подстанции, быстро дорос до мастера, а там и пост руководителя доверили. В трудовых буднях незаметно пролетели 37 лет. За это время коллектив РЭСа заметно помолодел, только в этом году он пополнился шестью новыми кадрами. Из тех, с кем вместе начинали, продолжают работу Валерий Прохоренко (мастер Коротковского участка) и Николай Наумов (мастер Пятковского). Оба уже в следующем году встретят профессиональный праздник, находясь на заслуженном отдыхе. А пока они передают свой богатый опыт и знания молодым специалистам. Например, таким как Михаил Лесков. Он электромонтёр линии релейной защиты, в числе энергетиков уже три года и сейчас получает высшее образование. Вообще трудолюбивых и ответственных людей в районных электрических сетях немало. Чётко и грамотно составляют все планы и задания Андрей Каров, Михаил Ригель, Лидия Угренинова, Антониды Александрова, входящие в производственно-техническую группу. Круглосуточно несёт дежурства, чтобы в любой момент устранить неполадки, оперативно-выездная бригада из 15 человек.

Декабрь для энергетиков – самая горячая пора. Все сельскохозяйственные работы закончены, поля опустели, болота и другие небольшие водоёмы промёрзли, а потому можно спокойно выправить опоры, проверить оборудование перед долгими зимними холодами.

В этом году сотрудниками РЭСа отремонтировано около 29 километров линий электропередач, заменено 10 трансформаторных подстанций с увеличением мощности силовых трансформаторов в Упорово, Октябрьском, Старой Шадринной. Расширилась и автоматизированная система контроля учёта электроэнергии. 763 современных (уличных) прибора учёта появились в наших сёлах: в Ингалинском – 247, в Коркино – 280, ещё около 200 в райцентре. Продолжится работа по автоматизации и энергосбережению и в следующем году. Планов и задач перед энергетиками стоит немало, и в профессиональный праздник пожелаем им реализации всего задуманного, как в работе, так и в личной жизни. Пусть каждый день у людей, несущих нам свет, будет светлым.

НА СНИМКЕ: Михаил Лесков.

Ирина КУРГУЗОВА,
Фото автора.

УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ!

Поздравляю коллектив районных электрических сетей, а также наших пенсионеров с профессиональным праздником – Днём энергетика!

Пусть в вашей душе не гаснет огонь, а в глазах – счастливый свет! Пусть мысли будут ясными, планы – грандиозными, идеи – осуществимыми, а работа – плодотворной. Желаю вам крепкого здоровья, превосходного настроения и жизненного оптимизма.

Константин МОГУТОВ,
начальник Упоровских РЭС.

Инновации

«Цифра» пришла в каждый дом

17 декабря на территории новой радиотелевизионной станции в с. Упорово, ставшей завершающим объектом в строительстве теле-радиовещательной сети цифрового эфирного телевидения в стандарте DVB-T2 на юге Тюменской области, прошла презентация.

На церемонии «открытия» вещания «цифры» присутствовали директор департамента информационной политики Тюменской области Александр Новопашин, представитель генерального директора РТРС в УрФО Владимир Шурупов, глава Упоровского района Леонид Сауков, председатель Думы района Надежда Ершова, директор филиала РТРС «Урало-Сибирский региональный центр» Евгений Дроздинский, заместитель директора филиала Арина Шапка, генеральный директор ВГТРК «Регион-Тюмень» Анатолий Омельчук, главы сельских поселений. Это событие, когда на смену аналоговому приходит цифровой формат вещания, символизирует начало новой телевизионной эры.

Александр Новопашин подчеркнул, что главным преимуществом «цифры» является улучшение качества изображения и звука. Она позволяет передавать по одному частотному каналу сразу несколько программ, поможет устранить информационное неравенство между населением крупных городов и небольших деревень. До начала реализации федеральной программы многие жители



пяти каналов в аналоге. С приходом цифрового эфирного телевидения, население даже отдалённых районов России сможет смотреть 20 телевизионных каналов в отличном качестве и без абонентской платы.

В своей речи Владимир Шурупов сказал, что предприятие РТРС уже построило по всей стране около трёх тысяч объектов цифрового вещания (из них 28 находятся в Тюменской области), которые принимают 10 теле- и 3 радиопрограммы. Уже сегодня 84 процента населения страны могут смотреть телевизионные передачи в новом формате.

В ходе презентации после всех выступлений гостей состоялся исторический старт сигнала цифрового эфирного телевидения. Александр

Новопашин, Леонид Сауков, Владимир Шурупов, Надежда Ершова, Анатолий Омельчук и Евгений Дроздинский (на фото) нажали на символическую кнопку запуска передатчика, после чего заработал установленный рядом телевизор, и все присутствующие смогли увидеть на экране передачи пакета РТРС-1.

Пока же у нас в районе будет действовать первый мультиплекс, который принимает 10 каналов. К концу следующего года готовится запуск второго, тогда добавится ещё 10 программ. Среди них и канал ВГТРК «Регион-Тюмень». Упоровское телевидение попадает в третий мультиплекс, который планируется открыть к 2019 году. К этому моменту аналоговое телевидение на территории страны пре-

кратит своё вещание. Его технические возможности уже исчерпаны.

Затем мероприятие продолжилось в администрации муниципального района, где специалисты РТРС подробно рассказали о новом формате вещания и ответили на актуальные вопросы по этой теме.

Под занавес делегация отправилась к Александру Малышкину, который любезно согласился показать представителям РТРС, как цифровое телевидение вошло в дома упоровцев. В качестве подарка к знаменательному событию и в канун Нового года Евгений Дроздинский вручил пенсионеру телевизионную приставку, позволяющую принимать сигнал в стандарте DVB-T2.

Людмила ИВЛЕВА,
Фото автора.

